

**ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 08/2010****ΑΠΟΦΑΣΗ 058/2010**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 16η Μαρτίου 2010, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 8η/2010 συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 12-03-2010 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος, 4) Κουρκουτάς Γεώργιος και 5) Μιχαλόπουλος Σωτήριος.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Γιαννακούλας Γρηγόριος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής Επιτροπής κ. Ηλιόπουλος Αθανάσιος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Γιαννακούλα Γρηγόριο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που το Σώμα ομόφωνα δέχτηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά λόγω του επείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο :

**Κατακύρωση του διαγωνισμού για την εκμίσθωση ενός ισογείου καταστήματος ιδιοκτησίας Δήμου Καλαμάτας, που βρίσκεται στο Τ.Δ. Μ. Μαντίνειας στη θέση "Πηγαδούλι" ή "Μύλοι".**

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα για τα εξής:

Στις 15/3/2010 διενεργήθηκε η δημοπρασία για την εκμίσθωση ενός ισογείου καταστήματος που ανήκει στην αποκλειστική κυριότητα, νομή και κατοχή του Δήμου Καλαμάτας και βρίσκεται στο Τοπικό Διαμέρισμα Μ. Μαντίνειας στη θέση "Πηγαδούλι" ή "Μύλοι".

Το πρακτικό της δημοπρασίας υποβλήθηκε στη Δημαρχιακή Επιτροπή με το υπ' αριθ. πρωτ. 5564/15-3-2010 έγγραφο του Τμήματος Διαχείρισης Κοιμητηρίων και Δημοτικής Περιουσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου, από το οποίο προκύπτει ότι τελευταίος πλειοδότης αναδείχθηκε ο κ. Ζόμπολας Ιωάννης του Σπυριδωνος με προσφερόμενο μηνιαίο μίσθωμα χίλια διακόσια πενήντα ευρώ (1.250,00 €).

Προκειμένου να επισπευσθεί και να ολοκληρωθεί η διαδικασία της εκμίσθωσης απαιτείται η έγκριση του πρακτικού της δημοπρασίας και η κατακύρωση αυτής στον τελευταίο πλειοδότη και σε αυτό έγκειται και το κατεπείγον του θέματος.

Η Δημαρχιακή Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα καθώς επίσης και τις διατάξεις των άρθρων 103 & 192 του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/2006) και του Π.Δ. 270/81,

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

**I. Εγκρίνει το πρακτικό της διενεργηθείσας δημοπρασίας για την εκμίσθωση ενός ισογείου καταστήματος που ανήκει στην αποκλειστική κυριότητα, νομή και κατοχή του Δήμου Καλαμάτας και βρίσκεται στο Τοπικό Διαμέρισμα Μ. Μαντίνειας στη θέση "Πηγαδούλι" ή "Μύλοι" και κατακυρώνει αυτή στον τελευταίο πλειοδότη κ. Ζόμπολα Ιωάννη του Σπυριδωνος αντί μηνιαίου μισθώματος χιλίων διακοσίων πενήντα ευρώ (1.250,00 €), αναπροσαρμοζόμενου με τα νομίμως προβλεπόμενα και σύμφωνα με τους όρους που έχουν προβλεφθεί στη σχετική διακήρυξη.**

**II. Εξουσιοδοτεί τον κ. Πρόεδρο για την σύνταξη και υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

**Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Παναγιώτης Ε. Νίκας

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος

2. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
3. Κοσμόπουλος Βασίλειος
4. Κουδούνης Αργύριος
5. Κουρκουτάς Γεώργιος
6. Μιχαλόπουλος Σωτήριος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα 17 Μαρτίου 2010  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ  
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)